      Справка об итогах проведения муниципального конкурса       профессионального мастерства работников сферы дополнительного      образования «Сердце отдаю детям — 2021»

     3 марта 2021г прошел муниципальный этап конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям — 2021».  Целью конкурса является создание творческих условий, обеспечивающих непрерывное образование и профессиональный рост педагогов дополнительного образования.

     Конкурс проведен в 2 этапа: заочный и очный. На заочный этап конкурса были поданы 8 заявок. В заочный этап «Профессиональное портфолио» были включены три конкурсных испытания: «Визитная карточка», Эссе «Вклад дополнительной общеобразовательной программы» в формирование  у детей навыков XXI века, «Дополнительная общеобразовательная программа». На втором этапе конкурсанты провели открытое занятие и презентацию «Мое педагогическое послание профессиональному сообществу».

     По итогам конкурса 3 место заняла педагог дополнительного образования МАУДО АДДТ им.И.Д.Кобзона Балдандоржина Долгор Балдандоржиевна, 2 место заняла Юндунова Светлана Дамбаевна, педагог-хореограф МАОУ «Агинская СОШ№1» и победителем конкурса «Сердце отдаю детям» стала Рабжирова Намжилма Жалсановна, педагог-организатор, педагог дополнительного образования, руководитель клуба КВН «Фараоны» МАОУ «Агинская окружная гимназия-интернат»
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