Администрация городского округа «Поселок Агинское» проводит муниципальный этап конкурса «Лучшая организация работы по охране труда в городском округе «Поселок Агинское» за 2021 год» (далее – конкурс).
Конкурс проводится в целях активизации работы по предупреждению несчастных случаев на производстве и снижению уровня профессиональной заболеваемости работников, в том числе по профилактике ВИЧ/СПИДа. 
Конкурс проводится по трём номинациям.
Первая номинация - «Лучшая организация городского округа «Поселок Агинское» по проведению работы в сфере охраны труда» по следующим отраслевым группам:
- промышленность (строительство, транспорт и связь, электроэнергетика, добыча полезных ископаемых и др.) с численностью до 100 человек;
- промышленность (строительство, транспорт и связь, электроэнергетика, добыча полезных ископаемых и др.) с численностью свыше 100 человек;
- сельское и лесное хозяйство;
- торговля и общественное питание, другие отрасли сферы материального производства;
- организации здравоохранения и социальной защиты населения;
- организации образования, культуры и спорта;
- другие отрасли непроизводственной сферы.
Вторая номинация – «Лучший специалист по охране труда городского округа «Поселок Агинское» по следующим группам:
- лучший специалист по охране труда среди организаций численностью до 100 человек;
- лучший специалист по охране труда среди организаций численностью свыше 100 человек.
Третья номинация – «Лучшая работа по информированию работников по вопросам ВИЧ/СПИДа на рабочих местах среди работодателей городского округа «Поселок Агинское».

Информацию по всем интересующим вопросам можно получить по телефону: 3-53-84 (специалист по охране труда).
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие в конкурсе, конкурсные документы принимаются с 01 марта по 16 марта  2022 года по адресу: п. Агинское ул. Ленина, 43, третий этаж, кабинет пресс службы или по электронной почте aginskoemo@gmail.com (с пометкой «для участия в конкурсе по охране труда»).
Режим работы администрации городского округа «Поселок Агинское»: понедельник-четверг с 08.45 ч. до 18.00 ч., пятница 08.45 ч. До 16.45 ч., перерыв с 13.00ч. до 14.00 ч.

